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Saison 2025/2026 

Procès-verbal n°06 du Comité Directeur 

Réunion du : Jeudi 20 novembre 2025 
A : 18h30 à la Maison du Football 

Présidence : M. Didier VINCENT 

Présents : Mmes Marion BOURGET et Stéphanie BOUVARD ;  
MM. Fabrice ALBERTAZZI, Emmanuel ANGONIN, Dorian FILLOD, Philippe FLOCHON, Benjamin 
MEUNIER, Jean-Pascal MINARO (en visioconférence) et Nicolas THABARD. 

Excusés : Mmes Marie-France GUY (pouvoir à Marion BOURGET) et Elodie MYOTTE-MOUILLER (pouvoir 
à Marion BOURGET) ; 

MM. Anthony ARNOULT, Hervé BLANCHARD, Didier GUERIAUD (pouvoir à Emmanuel 
ANGONIN), Nicolas KURY, Jean-Luc NETZER (pouvoir à Didier VINCENT) et André PICHOT 
(pouvoir à Philippe FLOCHON). 

Assistent : MM. Sébastien HARMAND, et Gwenaël MARTIN. 

Le Président constate la signature de la feuille d’émargement par les membres et ouvre la séance à 18h40. 

1. Accueil des nouveaux élus 

Le Président accueille les nouveaux élus au Comité Directeur, lors de l’Assemblée Générale, Stéphanie BOUVARD, 
Fabrice ALBERTAZZI, Benjamin MEUNIER et Jean-Pascal MINARO, et les félicite pour leur élection. Chacun a bénéficié 
d’une très large majorité au cours de cette élection, ce qui démontre la confiance que leur accorde les clubs. Un tour 
de table est effectué pour que chacun puisse se présenter. 

2. Condoléances/Félicitations/Remerciements 

► Condoléances : 

• Le Comité Directeur adresse ses plus sincères condoléances à notre arbitre, Sébastien CHAVET, suite au 
décès de son papa, Raoul, survenu le 13 octobre dernier dans sa 80ème année. 

• Le Comité Directeur adresse ses plus sincères condoléances à la famille de Jolan CLEON, décédé le 15 
novembre dernier à l’âge de 10 ans et tout son soutien à sa famille, son club actuel et ses coéquipiers du FR 
Rahon. Didier VINCENT a assisté aux obsèques qui ont eu lieu ce jour, à 14h30, en l’église de Chaussin. 

• Le Comité Directeur adresse ses plus sincères condoléances Youcef AIBOUD, membre de la Commission de 
Discipline, suite au décès de son frère. 

• Le Comité Directeur adresse ses plus sincères condoléances à la famille de Jean-Pascal PERRIN, décédé le 27 
octobre dernier dans sa 77ème année, ainsi qu’à tous ces amis du RC Lons. 

► Félicitations : 

• Le Comité Directeur félicite Jura Dolois Football pour son parcours en Coupe de France Féminine qui s’est 
malheureusement terminé en finale régionale, après une défaite à domicile, 5 buts à 3, face à l’AS Chatenoy 
le Royal qui évolue en D3. 

• Le Comité Directeur félicite Jura Stad’ FC pour son parcours historique en Coupe Gambardella Crédit Agricole 
(élimination au 4ème tour face à Gueugnon, club de R1, 3 buts à 2). 

• Le Comité Directeur félicite Jura Sud Foot, dernier représentant jurassien, qualifié pour la finale régionale de 
la Coupe Gambardella Crédit Agricole (se déplacera à Besançon Foot, leader de R2). 

► Remerciements : 

• Le Comité Directeur remercie le Lycée Agricole de Montmorot pour son accueil et la mise à disposition de 
ses installations pour l’organisation de l’Assemblée Générale du 31 octobre dernier. 
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3. Approbation du dernier PV 

Le Comité Directeur procède à l’approbation des procès-verbaux des réunions suivantes : 

✓ PV N°05 du Comité Directeur du 09 octobre 2025 

✓ PV N°03 du Bureau du 21 octobre 2025 

Les procès-verbaux sont approuvés à l’unanimité. 

4. Informations du Président 

► Octobre Rose 

Lors des 11 et 12 octobre dernier, l’opération Octobre Rose, 1 but, 1€ reversé, a permis de collecter la somme de 
600€ au profit du Comité Départemental du Jura de la Ligue contre le cancer (571 buts marqués, somme arrondie par 
le District). Jean-Luc NETZER a pris attache avec le Président, pour une remise de chèque en amont d’un Comité 
Directeur. 

► Téléthon 

L’opération de solidarité au profit du Téléthon, 1 but, 1 € reversé est en cours. La comptabilisation des buts a 
commencé lors du week-end des 15 et 16 novembre (féminines), et se poursuit ce week-end des 22 et 23 (seniors et 
jeunes) novembre. 

Par ailleurs, le District proposera un tournoi de foot à Jura Parc, le vendredi 05 décembre, de 18h à 21h, pour les U9, 
puis, le samedi 06 décembre, des plateaux de Foot en Marchant, découverte pour les jeunes, de 10h à 11h30, puis 
tournoi pour les seniors, l’après-midi, de 14h à 15h30 et de 16h à 17h30. Il y aura également une animation de tir-
radar à destination du public, moyennant une participation de 1€ pour 3 tirs. Le District mettra des lots en jeu, dont 2 
places VIP pour un match au DFCO. La prochaine réunion d’organisation est prévue au District, le lundi 01 décembre 
à 18h30. 

► Partenariat Allo Pizza 

Le Directeur du Développement a rencontré Marc CHALAMOND, dirigeant de Allo Pizza à Lons-le-Saunier, ce mardi 
19 novembre. Un partenariat est conclu pour une saison et demie, soit jusqu’au 30 juin 2027. Les Commissions 
pourront bénéficier de pizza à 10€ pour leur collation (toute la carte), et le paiement se fera en différé, sur facturation 
mensuel. Par ailleurs, Allo Pizza devient partenaire du challenge de meilleur buteur de D1 masculine. 

► Collations Commissions 

Emmanuel ANGONIN et Sébastien HARMAND ont travaillé activement avec certains de nos prestataires afin de faire 
évoluer les collations pour les Commissions. Ainsi, si les membres auront toujours la possibilité de choisir leur repas 
en faisant leurs courses chez Hyper U, Carrefour Market ou Carrefour City, moyennant un prix de 8€ personnes, ils 
pourraient par ailleurs opter pour des plateaux repas auprès du traiteur Eric BONIN (10€ le plateau) ou des pizzas (10€ 
par pizza) auprès de notre nouveau partenaire Allo Pizza. Sébastien présente une circulaire présentant les nouvelles 
procédures et modalités, qui sera envoyée dès demain aux Présidents de Commissions. 

► Match FC Mont Noir – RCF Saint-Claude 

Depuis les incidents survenus en mai 2023, lors d’un match entre le FC Mont Noir et le RCF Saint-Claude, les deux 
clubs ne s’étaient plus rencontrés en championnat, certains craignant pour leur sécurité. Après un long travail de fond, 
ponctué d’échanges réguliers entre les 2 clubs, et avec le soutien de la Préfecture du Jura, très vigilante sur ce dossier, 
les 2 clubs se sont à nouveau affrontés sur le terrain, lors de la rencontre de la 6ème journée de Départemental 2, à 
Fort du Plasne. Sous les yeux du Président Délégué, Jean-Luc NETZER, le RCF Saint-Claude s’est imposé 2 buts à 1. Le 
Comité Directeur félicite les 2 clubs, et plus particulièrement les joueurs, qui ont tenu à ce que la rencontre se déroule. 
La Directrice de Cabinet du préfet, rencontrée le 22 octobre dernier, et attentive au sujet, a été informée du bon 
déroulé de la rencontre. Chacun reste attentif à l’organisation du match retour, à Saint-Claude. 

► DPE 

L’entreprise Diane Expertise est intervenue vendredi 14 novembre dernier afin de prendre les mesures dans l’optique 
de l’élaboration de la DPE de notre bâtiment. Le rapport devrait être rendu pour la fin du mois, afin que le Bureau du 
02 décembre en face une 1ère étude. Plusieurs remarques confirment déjà nos impressions sur la salle du Comité 
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Directeur, avec un véritable problème d’isolation au niveau des fenêtres, et une attention à avoir au niveau de la 
soufflerie. Les portes extérieures devront certainement faire également l’objet d’une attention particulière. 

► Point licences à date 

Didier VINCENT présente la situation du nombre de licenciés dans le District par rapport à la saison dernière à la même 
date. Le chiffre est en baisse, mais cette tendance est générale au niveau de la Ligue et sur le plan national. Pour le 
Jura, c’est lié à l’évolution démographique, tout comme l’ensemble du territoire national. Il est vraisemblable que la 
barre des 10 000 licenciés ne soit pas atteinte cette saison. A ce jour, le District relève un effectif de 9 514 licenciés. 
La baisse générale est de -2,9 % dont -6,2 % chez les filles et -2,5 % chez les garçons. La catégorie la plus touchée est 
sur le Foot Animation. 

Retour sur le Conseil d’Administration de la Ligue de Bourgogne Franche-Comté 

La Ligue va mettre en place une Commission des Présidents de Clubs, avec la représentation, pour chacun des District, 
par 2 clubs. Pour le Jura, les 2 clubs retenus sont l’US Coteaux de Seille et l’ISS Pleure. 

Les retours de l’Assemblée Générale sont positifs, avec une bonne participation des clubs, que ça soit en présentiel 
ou en distanciel. Même si l’exercice est déficitaire, on note une amélioration significative des finances par rapport au 
budget prévisionnel. 

La Ligue sera hôte prochainement de plusieurs matches des équipes de France. Le calendrier n’est cependant pas 
encore définitif. 

► Association Juraction 

L’Association Juraction, nouvellement créée, dont le but est de promouvoir l’insertion des jeunes dans le milieu 
professionnel par le sport souhaite participer à des actions futsal. Une réflexion doit être menée car elle est 
aujourd’hui en dehors du champ fédéral. 

► Conférence Nationale du Football 

Sous la présidence de Philippe DIALLO, Président de la FFF, la Conférence Nationale du Football sera l’occasion de 
présenter la mise en œuvre d’un engagement majeur du Président de la FFF et du Comex : 
l’augmentation des aides destinées au football amateur et aux clubs. Ces aides seront adaptées à la diversité des 
territoires afin d’en renforcer l’efficacité. Les clubs ont été invités à suivre l’évènement sur la chaîne Youtube de la 
FFF. Le Directeur du Développement fera un rappel dès demain aux clubs, avec le lien de connexion. 

5. Assemblée Générale 

► Retour sur l’organisation 

Hormis la problématique de chauffage dans l’amphithéâtre, indépendante de notre volonté, et liée à la fermeture de 
l’établissement pendant les vacances scolaires, les retours sont très positifs. Avec 56 clubs présents ou représentés, 
sur 60, il y a une très bonne participation des clubs. Toutes les résolutions ont été approuvées à une large majorité et 
aucune question diverse n’a ponctué la séance. 

► Amende aux clubs absents 

Lors de l’Assemblée Générale du 31 octobre dernier, au lycée agricole de Montmorot, 55 clubs sur les 60 étaient 
présents et 1 était représenté. 4 clubs étaient absents et non excusés. La Commission des Règlements, réunie en 
séance le 13 novembre dernier a amendé ces 4 clubs, selon les dispositions financières 2025/2026. 

► Validation du PV et publication des textes votés 

Le Secrétaire Général présente le PV du procès-verbal établi par Sébastien et relu et corrigé par Didier, Jean-Luc et lui-
même.  

Le Comité Directeur valide à l’unanimité le PV de l’Assemblée Générale. 
Les textes votés lors de l’Assemblée Générale ont été mis en ligne mardi 18 novembre dernier. Le PV de l’AG sera mis 
en ligne dès demain. 
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6. Vie des Commissions 

► Rôle des Commissions et dossiers en cours 

Avec l’accueil des nouveaux membres du Comité Directeur, il a été orchestré une présentation de l’ensemble des 
Commissions qui régissent le fonctionnement du District et rappelé que les missions des Commissions sont définies 
dans le Règlement Intérieur du District. 

Un tour de table a été réalisé afin de faire le point sur les différents dossiers en cours. 

► Commission des Finances 

Afin d’être en conformité avec le Règlement Intérieur, et suite aux démissions de fin de saison et aux récentes 
élections, le Comité Directeur procède à la modification de la Commission des Finances. 

Le Comité Directeur nomme à l’unanimité Nicolas THABARD au sein de la Commission. 

Le Comité Directeur nomme à l’unanimité Stéphanie BOUVARD, Présidente de la Commission. 

La Commission est donc composée de Stéphanie BOUVARD (Présidente), Dorian FILLOD, Daniel LIMAT, Jean-Luc 

NETZER, Nicolas THABARD et Didier VINCENT. 

► Commission de Discipline 

Le Comité Directeur prend connaissance de la démission de Cyrille CHAFFIOT de la Commission de Discipline et le 
remercie pour son investissement au sein du District. 

► Commission des Terrains 

Sur proposition de Jean-Luc NETZER, Président de la Commission, le Comité Directeur est appelé à se prononcer sur 
la nomination d’un nouveau membre : Eric GAY 

Le Comité Directeur nomme à l’unanimité Eric GAY au sein de la Commission. 

7. Sportif 

► Remise générale 

Après concertation des membres des Commissions sportives concernées, compte-tenu des conditions 
météorologiques actuelles, et dans un souci de sécurité, le Comité Directeur décide de prononcer une remise générale 
des compétitions pour le week-end du 22 et 23 novembre. 

► Commission des Compétitions Seniors Masculins 

Compte-tenu des nombreux reports, et de la remise générale décidée ci-avant, une réflexion pourrait être menée afin 
jouer en janvier, bien que le nombre de match à reporter soit conséquent. Une réflexion va être menée avec les 
membres de la Commission et une décision sera entérinée lors du Bureau du 02 décembre prochain. 

Le Comité Directeur valide la demande du la Commission et ajoute au calendrier général le week-end des 14 et 15 
février 2026 pour les matchs remis de coupe « MR Coupe ». 

Le Comité Directeur demande au Directeur du Développement de prendre contact avec les partenaires de la Coupe 
Sport 2000 / Crédit Mutuel pour fixer le tirage des 8èmes de finale au lundi 23 ou mardi 24 février 2026. 

► Inscriptions 2ème phase 

Les clubs qui souhaiteront inscrire une nouvelle équipe, lors de la phase printemps, dans les catégories Seniors 
masculins D4, Féminines toutes catégories hors D1 Deffeuille Automobiles et Jeunes en U18 D2, U15 D2 et U13 D3 
peuvent le faire jusqu’au lundi 02 février 2026. 

Pour rappel, les équipes nouvellement engagées en D4 sont automatiquement engagées en Coupe de l’Amitié. Si elles 
souhaitent y renoncer, elles doivent en faire la demande par courriel auprès du secrétariat du District. 

► Cahier des Charges des Finales 

Le Comité Directeur prend connaissance des cahiers des charges actualisés par le Directeur du Développement, après 
échanges avec les différentes Commission. Quelques points particuliers sont à mettre en avant : 

• La Finale Départementale du Challenge U13 Pitch réunira de nouveau sur le même site les filles et les garçons, 
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• La Finale de la Coupe de l’Amitié fait à présent l’objet d’un appel à candidature, tout en rappelant que le 
critère de la situation géographique dépendant de l’identité des deux clubs finalistes, sera prépondérant, 

• Pour la Finale de la Coupe de l’Amitié, le critère d’éclairage a été abaissé à E7 et l’horaire sera défini en 
fonction des distances de déplacement des finalistes, 

• La Finale du challenge graine de footballeur ne sera pas organisé le même jour que les Finales jeunes masculins 
et féminines, 

• La Finale à 3 de la toute nouvelle compétition U13 Coupe des Réserves se disputera le matin des Finales jeunes 
masculins et féminines. 

► Futsal Associé 

Jean-Pascal MINARO informe le Comité Directeur que 222 équipes sont engagées cette saison en futsal associé. C’est 
40 équipes de moins que la saison dernière. Il présente le programme du futsal associé qui débutera le 20 décembre 
avec le 1er plateau U11 et le Noël du Futsal (organisation conjointe avec la Commission des Jeunes). Les derniers 
matchs sont programmés le samedi 21 février. Cela représente 40 créneaux. 
La Commission souhaite alerter les clubs que des rencontres, en seniors masculins et U18 masculins sont 
programmées le samedi 27 décembre. 
Un document synthétique de l’organisation générale du Futsal 2025/2026 et un cahier des charges uniques pour les 
clubs recevants, visiteurs et les responsables de table de marque va être adressé aux clubs. 
Les finales seniors Masculins et Féminins auront lieu le samedi 31 janvier, respectivement à 16h et 13h, au Cosec de 
Lons-le-Saunier. Les vainqueurs disputeront la finale régionale, le 07 ou 08 février (lieu non déterminé). 
Pour les finales seniors, organisées au Cossec, la Commission a défini un cahier des charges, à destination des clubs 
du bassin lédonien, afin d’organiser une rotation pour la tenue des buvettes avec l’ensemble des clubs. 
Les finales jeunes, féminines, auront lieu à Damparis, le samedi 07 février, à partir de 13h pour les U16 F et 16h les 
U18 F. Les finales jeunes, masculins, auront également lieu à Damparis, le dimanche 08 février, à 9h pour les U13, 13h 
pour les U15 et 16h pour les U18. Les vainqueurs disputeront la finale régionale, le 14 ou 15 février (lieu non 
déterminé). 
La Commission précise que la compétition de futsal associé en U16F a été calquée sur le format de pratique libre 
U16F du District, cependant, elle alerte les clubs que l’équipe qualifiée pour la finale régionale participera à une 
finale U15F dans laquelle ne sont autorisées que des joueuses de catégorie U14F et U15F ainsi que maximum 3 U13F 
médicalement autorisées. 
► Futsal Spécifique 

Le projet de futsal spécifique a bien débuté, avec une première rencontre, amical, le jeudi 05 novembre dernier, à 
Moirans-en-Montagne, qui a vu s’opposer Jura Sud Foot et Haut Jura FC. Une 2ème rencontre a eu lieu le mercredi 19 
novembre, au Cosec entre RC Lons et le FCC La Joux Nozeroy. La prochaine réunion du groupe de travail est 
programmée lundi 24 novembre au District. Si le futsal spécifique est bien lancé, il reste encore quelques ajustements 
à réaliser, dans l’organisation et la communication. 

8. Modification des Règlements 

► Coupes Féminines 

Le Comité Directeur prend connaissance des modifications du règlement Coupes Départementales Féminines, 
principalement liées à la modification de la catégorie de pratique U15F par U16F, proposées par la Commission des 
Compétitions Féminines. 

Le Comité Directeur approuve à l’unanimité les modifications du règlement. 
► Coupe U13 des réserves 

Le Comité Directeur prend connaissance du règlement Coupe U13 des réserves, proposé par la Commission des 
Jeunes. Ce règlement est diffusé sous forme de circulaire pour les 1ers tours de la compétition. 

Le Comité Directeur approuve à l’unanimité ce nouveau règlement. 
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9. Financier 

► Situation relevé n°01 

A ce jour, 23 des 35 clubs concernés ont réglé leur relevé n°01 (un club partiellement) représentant un taux 
d’encaissement de 62,83%. La date d’exigibilité était fixée au 23 novembre. Le Directeur du Développement 
procèdera, dès lundi 24 novembre à un rappel aux clubs qui auront, selon les dispositions financières 2025/2026 un 
délai de 15 jours pour régulariser leur situation. 

► Situation relevé Ligue 

Le service comptabilité de la Ligue a adressé une relance, mardi 18 novembre dernier, à 12 clubs Jurassiens, qui n’ont 
pas encore réglé leur relevé du 31 octobre. 

► Situation cotisation des membres 

88 des 107 membres sont à jour du règlement de leur cotisation (83%). Sébastien a déjà fait 2 relances et a transmis 
les informations dernièrement aux Présidents de Commission. 

► Frais d’arbitrage des sélections 

Guillaume LAMBERT-COUCOT, Président de la Commission des Arbitres, propose que les arbitres retenus pour officier 
lors des rassemblements des sélections départementales touchent des indemnités d’arbitrage. 

Pour rappel, jusqu’à la saison 2022/2023, incluse, les arbitres retenus pour ces matches venaient bénévolement. Lors 
de la saison 2023/2024, à la demande de Didier VINCENT, Président de la Commission des Arbitres à l’époque, le 
Comité Directeur avec approuvé le défraiement uniquement des déplacements. 

En 2023/2024, cela a concerné 4 matchs, pour un montant total de frais de déplacement versés de 92,77€. En 
2024/2025, cela a concerné 3 matchs, pour un montant de 63,06€. 

Ce sont des matchs de sélection U14 ou U15. En championnat, le montant de l’indemnité de match s’élève à 30€. Le 
coût annuel s’élèverait dont à 90€ à 150€. 

Le Comité Directeur décide à l’unanimité de porter le montant de l’indemnité de match, quelle que soit la 
sélection arbitrée, à 30€. 

Les dispositions financières 2025/2026 seront mises à jour. 

► Situation dossier ANS 2023 

Le Directeur du Développement a pu, avec l’aide de Didier VINCENT, Elodie MYOTTE-MOUILLER, Gwenaël MARTIN, 
Ludovic CORNEBOIS et Clément JAILLET faire le récapitulatif de toutes les actions entreprises en 2023, dans le cadre 
du développement du foot féminin et de l’arbitrage. Il va à présent finaliser le budget réalisé afin de transmettre tous 
ces éléments à l’ANS, pour le compte-rendu financier rectificatif, au plus tard le 30 novembre prochain, dans l’espoir 
de ne pas devoir rembourser les 11 500€ de subvention perçus. 

► Bilan financier DILCRAH 

Le Directeur du Développement présente le bilan financier de l’appel à projet DILCRAH. 80 banderoles mettant en 
avant la lutte contre les incivilités et toutes les formes de violences. 60 banderoles ont été remises aux clubs lors de 
l’AG du 31 octobre dernier, au lycée agricole de Montmorot, en présence de Monsieur Silvère SAY, sous-préfet de 
Lons-le-Saunier et Secrétaire Général de la Préfecture. Puis 10 banderoles ont été distribuées en supplément aux clubs 
qui ont plusieurs installations et qui en ont fait la demande. Une banderole a été installée à l’entrée du District et 
l’instance en conserve 2 pour ses évènements. Le budget total de la dépense s’élève à 6 774€. Les banderoles sont 
financées par la subvention DILCRAH, pour un montant de 3 000€ et 2 364€ de partenariat privé (Visualis et Coseec 
France). Le reste à charge pour le District est de 1 410€ contre 1 550€ budgété. 

10. Questions diverses 

► Les « Mardis des Règlements » 

Le Secrétaire Général présente le projet des « Mardis des Règlements ». Dans le cadre de la Commission 
Accompagnement des Clubs, Nicolas THABARD animera, un mardi par mois, en présentiel et en visioconférence en 
même temps, une séance d’une heure sur des thèmes règlementaires spécifiques, à partir de 19h. Ceci fait état de 
questions récurrentes de la part des clubs, qui sont souvent les mêmes. Un calendrier prévisionnel des thèmes abordés 
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sera établi. Il est également envisagé un enregistrement de la visioconférence pour qu’elle soit en accès « replay » et 
la création de fiches « synthèse ». 

► Frais d’arbitrage Futsal Spécifique 

Demande de fixer l’indemnité Futsal Spécifique à 30€. L’indemnité a déjà été fixée dans les dispositions financières 
2025/2026, à 40€. Une erreur s’est glissée dans la rédaction : R.11. Arbitre Festival Spécifique vs R.11. Arbitre Futsal 
Spécifique. La correction sera apportée prochainement. Sur la période de lancement, cet automne, avec les matchs 
amicaux, l’arbitrage est fait bénévolement par les arbitres officiels et fait office de formation. 

► Fermeture du District à Noël 

Le District fermera ses portes le vendredi 19 décembre et réouvrira le lundi 05 janvier. 
Une information a été communiquée à Dubois Nettoyage, pour un dernier passage à prévoir après le 19 décembre, 

et une reprise le mercredi 14 janvier. 

► Invitation Buffalo Grill 

Le 27 novembre prochain, à partir de 17h30, le Buffalo Grill invite toutes les entreprises voisines à un cocktail 

dinatoire. Une délégation du District s’y rendra. Didier VINCENT se charge de confirmer. 

► Application FMI, version 5 

La FFF relance chaque semaine les Districts pour que les clubs utilisent à présent exclusivement la version 5 de la FMI. 

Le Secrétaire Général s’en fait le relai auprès des clubs. Force est de constater que certains clubs ne prennent pas en 

considération cette information, alors que la version 3.9 utilisée présente des bugs importants dans les remontées 

d’information. Le Comité Directeur décide de continuer d’informer les clubs non à jour, jusqu’à la fin de l’année 2025. 

Si des relances doivent encore être faites en début 2026, le Comité Directeur prendra des sanctions financières à 

l’égard de ces clubs. 

11. Agenda 

- Mardi 02 décembre à 18h30, Bureau et Commission Honneurs et Récompenses 

- Jeudi 18 décembre à 18h30, Comité Directeur suivi du repas de Noël avec les personnels 

- Jeudi 08 janvier à 18h30, Bureau et Commission Honneurs et Récompenses 

- Samedi 24 janvier, Journée des Passionnés, à Courlaoux 

 

Nicolas THABARD Didier VINCENT 

Secrétaire Général Président 

Rappel 1 : Retour des demandes de distinctions pour la journée des passionnés le 30 novembre 2025 

 

Rappel 2 : Fermeture du District du vendredi 19 décembre 2025 à 17h00 au lundi 05 janvier 2026 à 08h30 


